



دفتر مقام معظم رهبری

[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

## Верховный Лидер революции встретился с организаторами выборов - 20 /Jan/ 2016

Сегодня утром (среда) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с организаторами выборов десятой сессии меджлиса исламского совета, а также очередной сессии совета экспертов. Разъясняя гарантирующие здоровую конкуренцию на выборах этические нормы и элементы, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что народ и Исламская Республика Иран стали доблестными победителями эффективного проведения национальных соревнований на арене выборов. Изложив актуальные моменты по поводу выполнения комплексного совместного плана, Верховный Лидер революции, обратившись к членам руководства страны, сказал: «Америка – это также самая старая Америка, будьте начеку относительно ее вероломства и мошенничества при выполнении результатов ядерных переговоров».

Лидер Исламской революции охарактеризовал два предстоящих выбора как чрезвычайно важные и крупные события, и, подчеркнув, что выборы – это национальная конкуренция и соревнование, заявил: «Для нации в этой конкуренции нет понятия победителей и побежденных, поскольку в любом случае истинным и окончательным победителем становится иранский народ».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Если иранский народ решительно, хорошо и эффективно вступит на арену выборов, если он заполнит избирательные urnы своими голосами и решительностью, то Исламская Республика будет гордиться собой».

Затем Верховный Лидер революции приступил к разъяснению требований здоровой конкуренции на выборах и сказал: «Важнейшим условием здоровой конкуренции служит активное участие всех избирателей, и даже тех, кто имеет к режиму какие-то недовольства».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Может быть, кто-то недоволен этой властью, но эти люди ничего не имеют против безопасности, прогресса и достоинства своей страны, и поэтому если они выступают за непрерывность и продолжительность национальной безопасности, за повышение имиджа нации, гарантию прогресса и процветания страны, то они должны принять участие на выборах и проголосовать».



В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Разумеется, те, кто участвует на выборах, — прислушиваясь к чувству гражданского долга и Божьей воли, непременно заложат для себя основу для привлечения довольства Аллаха».

Резюмируя эту часть своего выступления, Лидер Исламской революции сказал: «Первым и важным условием здоровой конкуренции служит активное и всестороннее участие народа на выборах. По милости и с позволения Всевышнего, бдительный и осведомленный иранский народ покажет на предстоящих выборах именно такое массовое участие».

Верховный Лидер революции далее добавил: «Некоторые притаились в кустах, чтобы своим неучастием, бойкотом или приданием выборам вялого характера скомпрометировать режим Исламской Республики, только и на этих выборах народ покажет свою решительность в ответ на эти подлые действия исподтишка».

Вторым условием здоровой конкуренции на выборах Верховный Лидер революции назвал участие, сопровождаемое бдительностью, заботой о народе и выбором людей благочестивых, и заметил: «Нужно выбирать таких людей, чтобы после того, как они примут на себя груз ответственности, они ощущали себя надежным щитом страны и могли пожертвовать собой во имя служения, всеобщих интересов народа и страны, и, не торгуя своей страной, по причине робости они не преступали через национальные интересы».

Подчеркнув свои собственные слова о том, что «даже те, кто недоволен властью, должны принять участие в выборах», Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Эти слова не означают, что лица, которые не согласны с действующей властью, пошлют в парламент».

Верховный Лидер революции далее добавил: «Нигде в мире лицам, которые не приемлют самого принципа власти той страны, не дают хода в органы принятия государственных решений. Даже в таком государстве, как Америка, которая позиционирует себя в качестве свободной и демократической страны, - а некоторые по наивности и простодушию соглашаются и распространяют это утверждение, - во времена соперничества восточного и западного блоков лиц с малейшим подозрением в склонности к социалистическим идеям отстраняли от дел».



Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Надо согласиться с тем, что в парламент должны прийти лица, которые принимают и согласны с действующей властью, ее интересами и ценностями страны, это является всеобщей истиной, которая чрезвычайно эффективна в вопросе здоровых выборов».

Продолжая свое выступление, Лидер Исламской революции затронул другие требования выборов: «В числе критериев и этических норм здорового соперничества на выборах могу назвать хладнокровность и законопослушность всех организационных структур, принимающих участие на выборах, их следование букве закона. Нельзя оскорблять государственные органы, вводить в заблуждение общественное мнение, оскорблять кандидатов на выборах, нужно воздерживаться от сплетен, не давать заведомо не выполнимых и незаконных обещаний, честно относиться к народу».

По поводу создания путаницы в общественном мнении Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на необдуманные высказывания и неодобряемое поведение некоторых лиц, и добавил: «Некоторые постоянно используют слово «радикальные», подразумевая правоверное течение ХИЗБАЛЛАХ, в то время как не следует обвинять революционную молодежь этого течения в радикализме, потому что эта молодежь предельно чистосердечна, она всем своим существом находится на арене событий. В любой момент, если понадобится защита границ и национальной части страны, эта молодежь тут же проявит свое участие».

Верховный Лидер революции далее подчеркнул: «Не нужно склонять имена набожных молодых бойцов из Хизбаллáх только лишь из-за весьма нехорошего и неподобающего нападения на посольство Саудовской Аравии».

Лидер Исламской революции заявил: «Сознательность и понимание этой революционной молодежью и членами Хизбаллáх, их анализ относительно событий во многих случаях превосходит и лучше того, что говорят взрослые. Не нужно обрезать крылья и обвинять во всех смертных грехах эту революционную молодежь, которая является исполосованной грудью революции и ислама. Под предлогом нападения на посольство Саудовской Аравии или еще раньше, на посольство Англии, - эти две атаки нанесли вред стране и исламу, и мне это тоже не понравилось».

Подытоживая эту часть своего выступление, посвященное выборам, Верховный Лидер революции сказал: «Выборы – это Божий дар и великий шанс, а благодарностью за них служат хорошо проведенные здоровые выборы, поэтому не следует посредством некоторых высказываний, неподобающего поведения и необдуманных выражений портить это движение и эту великую гордость».

Вторую часть своей речи Верховный Лидер революции посвятил некоторым актуальным моментам совместного комплексного плана действий.

Его Светлость Аятолла Хаменеи выразил благодарность президенту страну, министру иностранных дел и другим членам команды ядерных переговоров и добавил: «Конечно, не все требования Исламской Республики выполнены, но члены руководства нашей страны, сказать по справедливости, потрудились на славу. Иншаллах Всеявышний да воздаст им».

Раскритиковав лиц, которые выдают степень выполнения совместного комплексного плана действий как милость американцев, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Используя этот момент, некоторые стремятся приукрасить зловещее лицо империалистов! Это чрезвычайно опасно и некрасиво».

При разъяснении алогичности подобных действий Верховный Лидер Исламской революции подчеркнул: «Если грабитель насильно захватит ваш дом и имущество, и вам, в конце концов, удастся ценой больших усилий выдворить его из дома, будет ли это означать следствие благодеяния этого насильника или результат ваших усилий?»

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Достижения ядерной отрасли есть итог трудов и гения иранских ученых, в том числе, четырех дорогих шехидов-ученых-ядерщиков, а также стойкости и поддержки народа. Эта действительность, сопровождаемая трудами руководителей, вынудила врагов немножко отступить, поэтому я считаю пределом несправедливости, когда некоторые лица пропагандируют эти результаты в качестве «милости американцев!»».

Сославшись на недавние публичные заявления американцев, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Целью введения репрессивных санкций являлось стремление посеять панику в народе и вывести его на улицы, но наш народ проявил терпение и стойкость, он вместе с руководством и режимом продемонстрировал свое могущество и достоинство».

Лидер Исламской революции далее добавил: «Конечно, я убежден, что можно было сделать еще



лучше, но в любом случае возможности, сила и шансы привели нас к этому результату, - проделана весьма важная работа, заслуживающая внимания». [ader.ir](http://ader.ir)

---

Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал Америку как «большого идола», а других западных притеснителей как вспомогательных идолов империализма, и при разъяснении истинных целей врагов Ирана в ядерном вопросе, заметил: «Можно поклясться, что наши противники знали, что Иран не стремится завладеть ядерной бомбой, они преследовали совсем иные цели».

В качестве главных целей империалистического фронта в его усилении давления в вопросе ядерной проблемы Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал попытки притормозить общее прогрессирующее развитие иранского народа, застопорить нарастающий авторитет и влияние Исламской Республики в регионе и мире, и добавил: «Реализацией этих целей они хотели внушить народам, что Исламской Республике не удалось управлять режимом, основанным на религии, и обеспечить его продолжительность».

Лидер Исламской революции далее сказал: «Все, в том числе, члены руководства должны быть сосредоточены на основных целях Америки, которая стремится продвинуть свои дела при помощи пропаганды и насилия. В ответ на это нужно быть бдительными и оказывать им сопротивление»

Верховный Лидер революции призвал государственных чиновников в правительстве и членов контрольно-наблюдательских органов, призванных осуществлять мониторинг совместного комплексного плана действий, быть начеку в отношении вероломства американцев, и подчеркнул: «Эта сторона – сторонница лицемерия и вероломства, не доверяйте их улыбкам и маскам».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что политика и цели нынешней Америки составляют те же грубые, анти иранские и насильтственные цели Америки времен президентства Рейгана и Буша, и добавил: «Члены руководства страны должны проявлять бдительность, чтобы американцы при выполнении совместного комплексного плана действий действительно соблюдали взятые на себя обязательства. В противном случае, они должны ответить теми же мерами».

Выразив глубокую благодарность дорогим стражам революции за историю с американскими морскими пехотинцами, которые нарушили территориальные воды Ирана, Верховный Лидер революции заявил: «В ответ на агрессию врагов они продемонстрировали достоинство и могущество



Ирана. Члены руководства страны на всех уровнях должны поступать также, и всюду, где враг переступит через черту национальных интересов Ирана, обуздать и не допустить его проникновения».

Раскрывая многогранную сущность американцев, Его Святость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Происходящие в регионе события сделали очевидными многолетние цели Америки, направленные на необходимость формирования нового Ближнего Востока, который, по их представлению, должен быть «Ближним Востоком, погрязшим в войнах, терроризме, фанатизме, ксенофобии, гражданском противостоянии и конфессиональных схватках»».

Лидер Исламской революции дал всем совет: «Узнавайте истинную Америку по этим поступкам и действиям».

Продолжая свое выступление, Верховный Лидер революции, отвергая мысль о том, что снятие репрессивных санкций означает конец всех бытовых трудностей народа и полное решение экономических проблем, добавил: «Улучшение положения народа и прогресс экономики требуют планирования и эффективного управления, о чем я говорил правительству всех созывов».

Его Святость Аятолла Хаменеи отметил, что экономика сопротивления является главной стратегией решения экономических проблем, и, подчеркнув серьезный контроль руководства страны над выполнением разработанных структурами планов, добавил: «Положение зависимости от врагов не решает наших трудностей, мы должны так укрепить экономику страны, чтобы она могла невозмутимо выстоять и не быть подверженной воздействию мировых катаклизмов».

Верховный Лидер революции затронул еще один важный момент и сказал: «Участившиеся визиты зарубежных делегаций и заключение контрактов никоим образом не должны нанести урон внутренней промышленности, производству и сельскому хозяйству, поэтому руководители должны быть осторожными и внимательными».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции заявил: «До настоящего времени благочестие, бдительность, революционность и могущество иранского народа были серьезной помехой для наших заклятых врагов, и, благодаря милости и мудрости Всевышнего, в свете всеобщего добросовестного труда и единодушия наш народ увидит день победы над всеми



проводакиями мировых господствующих сил и воплощение в реальность всех революционных целей».

دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

До выступления Верховного Лидера революции секретарь совета стражей аятолла Джаннати в своем выступлении отметил, что выборы – это дар Божий и залог безопасности, честь и достоинство народа и исламского режима, и, поблагодарив министерство внутренних дел за взаимодействие и сотрудничество на разных этапах проведения выборов, добавил: «Все наши усилия направлены на организацию и проведение здоровых, свободных, законных выборов и конкуренции в условиях максимальной безопасности. Для реализации этой цели совет стражей будет внимательно работать, осуществляя наблюдение на всех этапах, включая изучение компетентности, предохраняясь от воздействия случаев давления и порождения нездоровой атмосферы».

Министр внутренних дел также представил отчетный доклад о деятельности избирательного штаба страны в направлении проведения активных и законных выборов.

Господин Рахмани Фазли, указав на различные меры, предпринятые министерством внутренних дел, в том числе, использование законного потенциала страны, своевременное и прозрачное информирование, обеспечение полной безопасности, мобилизацию и организацию всех необходимых ресурсов, и далее добавил: «В вопросе организации выборов министерство внутренних дел отлично взаимодействовало с ответственными структурами».